



今晚7星彩奖池为2.95亿元
预计最高头奖奖金500万元

今晚开奖彩种
排列3、排列5

中国体育彩票中心官方网站
www.lottery.gov.cn
广东省体育彩票中心官方网站
www.gdlottery.cn



“奖金怎么花，老婆说了算”

深圳1600万得主偕妻领奖

新快报讯 记者陆妍思报道 “奖金怎么花，当然是老婆说了算！”近日，深圳体彩大乐透第22082期一等奖中奖者郝先生(化姓)和妻子一起现身兑奖。

大乐透第22082期开奖当天，郝先生在位于龙岗区向东路22号的4402002553体彩店内购买了一张“8+2”的追加复式票。当晚开奖，郝先生所购买的彩票中得1注一等奖和多注其他奖项，共揽获奖金1648万多元，贡献税收328多万元。

郝先生习惯在购彩时查看上一次购买的彩票有否中奖，但因近期工作较忙，没有时间去体彩店，所以直到上周，

他才知道自己中了一等奖。郝先生说：“这段时间忙着工作，隔了好几期才买。那天刚好是休息日，我出去吃早餐，特意走到体彩店去买大乐透。”

由于郝先生是店里的常客，而且一直都购买复式票，体彩店老板对他的印象比较深。当郝先生一走进店内，实体店老板就赶紧提醒他看看之前购买的彩票，是不是中了大奖。郝先生说：“我心想哪有这种好事，然后直接把彩票递给了老板。老板在彩票机上查核了一番，就悄悄告诉我，‘真的是你中头奖了，下周一赶紧去兑奖，都过了好几天了。’”郝先生拿回彩票，又仔细核对了

一下开奖号码，才确信自己真的中了大乐透一等奖。他开心地说：“实在太激动了，当晚都没有睡好。”

次日，郝先生便带着妻子一起到体彩中心兑奖。说起奖金的使用规划，郝先生望向妻子说道：“奖金怎么花，当然是老婆说了算！辛苦这么多年，现在终于可以好好回报一下你了。”郝夫人则笑着说：“首先是买房，这也是我们多年以来的梦想，现在终于可以实现了；然后是改善一下家人的生活条件；剩余的就攒起来。而且我这几天也一直跟他说，中奖是偶然的，万万不能就此‘躺平’，兑完奖还得继续踏踏实实地工作。”

东莞：推动全民健身 体彩公益金在发力

新快报讯 记者陆妍思 通讯员东莞体彩报道 “这里的环境很好，健身器材也丰富多样。”清晨，七十多岁的皮先生已经在东莞市体育中心智能健身园锻炼身体。该健身园由体彩公益金支持建设而成，于2021年12月底正式向市民免费开放。如今，这里随处可见锻炼身体的广大市民群众。

体彩公益金惠民举措获好评

作为东莞首个综合型智能健身园，通过运动闭环设计提供智能化管理与服务，融合人工智能、物联网、互联网等高新技术，全场铺设符合新国标的全树脂环保塑胶跑道，智能健身路径器材科技感爆棚，让健身更科学更有趣味性。

除此之外，园内设标准跳远、三级跳远、铅球训练区，还设有智能自助体测站。该体测站配备了多台自助3D体质检测机，一体化满足市民体质检测、健身计划制订、健身方法指导、健身数据的采集统计反馈等多项需求。市民扫描屏幕上提供的二维码，可以观看运动指导视频、查看运动数据，并可在第一时间得到专业的健身建议。

当得知这些健身设施是由体彩公

益金建设的项目时，许女士连连点赞体彩公益金的惠民举措：“我们感受到了体彩公益金‘来之于民、用之于民’的好处。这里的健身器材又新又智能，环境还特别好，很棒！”

东莞市体育中心智能健身园对外开放时间为每天06:00至10:00、16:00至21:00。同时，为做好疫情防控工作，该园还配备智能门禁，全天均安排清洁人员，定时对运动健身器材进行清洁消毒。

用实际行动为群众办实事

2021年东莞市全年体育彩票销售20.06亿元，同比增长22.91%，公益金筹集5.05亿元，市级公益金筹集1.5亿元，上缴个人偶然所得税4979万元。2022年上半年累计销量已达10.78亿元，总公益金筹集累计2.65亿元。

东莞体彩始终牢记国家公益彩票定位，以党的建设统领业务工作，把党建工作融入到体育彩票高质量发展的各项决策部署全过程。为实现“建设负责任、可信赖、高质量发展的国家公益彩票”这一战略目标，东莞体彩紧跟发展步伐，以责任彩票建设为准绳，以公益公信为己任，不断付诸努力和创新。



积极开展“我为群众办实事”实践活动，建设公益品牌形象，用实际行动让公益彩票更加贴近群众，有力彰显国家公益品牌形象持续深入人心。

为构建更高水平的公共体育服务体系，东莞市文化广电旅游体育局将增加群众身边健身设施有效供给，在群众身边建设一批新型体育园，这也是“我为群众办实事”实践活动重要内容。同时，还将推动凤岗、谢岗等镇街新建6个社区体育公园，鼓励镇街(园区)对体育场馆进行智能化改造，持续推进群众身边的社区健身设施提档升级，满足市民日益增长的健身需求。而新型体育公园建设、体育场馆智能化改造、社会健身设施提档升级，这背后将少不了体彩公益金的支持与付出。

体彩大力支持揭阳市全民健身日系列活动

新快报讯 记者陆妍思 通讯员揭阳体彩报道 8月8日，是我国第14个“全民健身日”。为进一步推动揭阳市全民健身活动广泛开展，2022年揭阳市(榕城区)“全民健身日”活动暨“美丽乡村健康跑”线上马拉松启动仪式，在揭阳市明月体育公园举行。

启动仪式现场进行体育项目展示，展示节目由揭阳市参加广东省第十六届运动会群众体育组比赛4个项目代表队(龙狮代表队、健身气功代表队、体育

舞蹈代表队、太极拳代表队)及特邀南山英歌队进行表演。同时，揭阳市“美丽乡村健康跑”线上马拉松活动也拉开序幕。

本次活动得到了体彩公益金的大力支持，体彩公益金的投入与群众体育健身运动也更加紧密相连，更多市民感受到了体彩公益就在自己身边。在启动仪式现场，设有中国体育彩票宣传展位，通过揭阳体彩工作人员的讲解和宣传册页的发放，让更多的市民了解了中

国体育彩票及其公益属性。此外，揭阳体彩还为参加启动仪式的市民朋友准备了即开型体育彩票赠票，让市民体验体育彩票带来的乐趣。

在体彩公益金的支持下，揭阳越来越多的体育场馆拔地而起，遍布乡村、社区的健身路径和“15分钟健身圈”正惠及更多群众。多样化的健身锻炼用地，让越来越多的大众开始参与到全民健身活动中，进一步促进揭阳市群众性体育健身活动的蓬勃开展。



22216 7 6 2 5 8
22215 0 6 2 2 0
22214 8 2 2 2 7
22213 8 2 9 3 2
22212 6 4 4 2 4
22211 3 2 1 9 6
22210 6 3 0 2 5
22209 3 5 6 1 2

● 专家论彩 ●

仅供参考 谨慎购彩

王立君

第2位偶数近期不停开出

第1位上，大冷号7终于反弹，看好1、9开出；
第2位上，偶数近期不停开出，看好2、4开出；
第3位上，5-8间很少见号，看好7、8开出；
第4位上，大冷号5终于反弹，看好6、7开出；
第5位上，大冷号8终于反弹，看好3、9开出。

和值：主要在08-15间波动，大号开始明显增多。
本轮推荐：127/12763 948/94879
和值：11/21
组选6：12479
金胆：279



开奖信息

超级大乐透 第093期

中奖号码 07 11 14 21 29 后区07 10

奖 等	单注奖金
一等奖	最高1800万
二等奖	浮动奖金
三等奖	10000元
四等奖	3000元
五等奖	300元
六等奖	200元
七等奖	100元
八等奖	15元
九等奖	5元
	○○

说明：●代表前区号码；○代表后区号码

♦ 池金额:大乐透 8.35亿元

排列3 第217期

中奖号码 5 1 4

排列5

中奖号码 5 1 4 7 2

本期兑奖期限：
自开奖之日起60个自然日内。



扫描二维码关注
广东体彩官方微信

● 彩市动态 ●

湖南体彩 多维度助推地方发展

近期，湖南体彩开展了2022年“公益体彩 美丽乡村三湘行”、中国体育彩票第二届“健康湖南”全民运动会、2022年湖南省电竞协会超级联赛海选赛一系列公益活动，通过助力乡村振兴、促进全民健身战略实施、支持电子竞技运动开展，多维度助推湖南地方事业发展。

湖南体彩2022年“公益体彩 美丽乡村三湘行”活动历时一个多月落下帷幕。活动以“乡村振兴 体彩助力”为主题，以线下品牌推广+线上媒体传播发酵的形式开展。线下活动包括体彩展示区、全民健身体验区和游戏互动区三大板块。

在体彩公益金的支持下，“中国体育彩票”第二届“健康湖南”全民运动会在湖南各地火热开展。该系列全民运动会是湖南省规模最大、规格最高的综合性群众体育运动会，项目设置健身类、智力类、球类共3大类18个单项，以群众性体育项目为主导，具有多样化、趣味性强、参与门槛低等特点。

赛事得到体彩公益金的大力支持，各地体彩分中心积极开展了体彩品牌落地推广活动。在赛场边搭设体彩帐篷，悬挂“中国体育彩票国家公益彩票”“公益体彩 乐善人生”等宣传横幅，摆放宣传展板，为体彩品牌的宣传推广添砖加瓦。